著名金融学教授来肥论财富管理

星报携手华润,凯旋商学院第二季周日上演

星报讯(星级记者 宛月琴) 面对艰辛 奋斗而来的财富,如何让它们更"灵动"起 来? 5月13日,由本报携手华润置地(合肥) 有限公司联合打造的"凯旋商学院第2季" 将华丽上演。届时,美国普林斯顿大学金融 经济学博士周春生将亲临合肥,在安徽首席 高端会所——位于政务区的华润凯旋门会 所论道"企业家的财富管理新思维",为安徽 财富人士现场传经授道。

如何规避经营风险造成的个人财富损 失?如何构建适合高端人士的投资组合以 使财富不断增值?如何进行融资和捐赠安 排?如何解决股权变动、不动产交易、奢侈 品购买等行为带来的税收问题 …… 周春生 教授将围绕这些话题,为安徽企业家带来管 理财富的新思维。与此同时,主办方还将 特邀安徽政商领袖多位代表与周春生教授 讲行现场对话交流,讲行一场小范围的高端 头脑风暴。

记者了解到,"凯旋商学院"是由华润置 地(合肥)有限公司依托安徽首席高端会所 凯旋会、引入世界顶级商学院教授资源创办 的商业智慧平台。

链接:周春生,普林斯顿大学经济金融 学博士。1995年至1997年任美国联邦储备 理事会经济学家,1997年至2001年任加州 大学RIVERSIDE分校安德森管理学院金融 系助理教授;自2001年4月至2002年2月, 任中国证监会规划发展委员会委员;自 2002年1月起任北京大学光华管理学院高 层管理者培训与发展中心(EDP)主任及北 京大学光华管理学院院长助理,现为长江商 学院金融学教授,是深圳证券交易所首届和 第二届上市委员会委员。

CMMI 要为安徽软件补"漏洞"

星报讯(记者任金如) 记者昨日从 "合肥市2012年科技活动周"IT专场培训会 上获悉,工业和信息化部电子第五研究所的 寨宝认证中心,已正式讲驻安徽,落户合肥 市科技创新公共服务中心。今后,安徽软件 可以用CMMI(开发能力成熟度模型的"缩 写")查找"漏洞",合肥将对通过CMMI认证 的企业给予一次性奖励。

据合肥市科技局相关领导介绍,这些认 证都是目前IT企业或软件企业最关注的国际 体系发展动向,特别是信息安全管理体系和IT 服务管理体系,对于合肥市大部分企业来说, 是一个全新课题。合肥IT和软件企业还是起 步阶段,目前获得认证的企业还比较少。

CMMI等认证究竟能给安徽企业带来什

么? 昨日下午,工业和信息化部电子第五研 究所博士研究员万举勇做了"解说":现代的软 件,动辄就有几十万代码,如何能知道软件没 有"漏洞",就需要借助CMMI这些评估体系。

CMMI 是由美国卡内基梅隆大学的软件 工程研究所受美国国防部委托,于1991年研 究制定。现在评估的内容覆盖软件产品研 发的各个讨程领域。

"像我们日常用的银行系统软件、电话 系统软件,甚至包括电视上所用的快女投票 系统,都是可以存在漏洞可以重启,但是航 天航空所使用的软件就不可以有漏洞,就需 要CMMI这样的体系进行科学评估和检验。" 万举勇说,通过其CMMI等认证,就可以让安 徽企业在国际、国内市场上更具竞争力。

下馆子,先看是不是"A级"

星报讯(张仁杰 记者 李皖婷) 今后 市民下馆子,可又多了几个"A级"好选择。 昨天上午,又有一批餐饮单位和学校食堂获 得A级单位称号。截至目前,合肥市食品A

级单位达到了357家,其中学校食堂219家, 本科院校学生食堂全部达到A级标准。

卫生部门建议消费者,就餐时应选择有 许可证、量化等级高的餐饮服务单位。

星报讯(记者 俞宝强) 经受两天的雨 水"洗礼"后,合肥空气质量开始全面转"良"。

受近日连续的降雨天气影响,合肥中心城

区空气被雨水冲洗一新,昨日空气污染平均指

数仅为63,较前几日的"高态势"下降明显。

据预测,未来几日,合肥气温不会太高, 雨水将不断涤荡尘埃,空气质量还将保持

颈,腰间盘突出 云南民间 有奇方

在云南临汾 保川 勝冲等地区 很多人都 知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼 酷爱中医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾,有的 颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄,不能翻身、下 床、行走不想做手术者,找到他,只需用他研制 仙草活骨膏"贴敷几次,不管病情有多重,病 史有多久,大都能立竿见影,原来背着抬着进来 的,自己能走出去,实现一夜就能翻身,一周就 能下床行走,一月左右就能开车、爬山、打球、跑

患者孙先生2001年春天突然出现腰疼的症 状,没多久臀部和腿也感到疼痛,麻木,去医院检 查得出结论是腰椎4-5椎间盘突出、椎管狭窄,牵 引按摩吃药打封闭,治了三年,最后竟发展到走不 成路,半夜腿抽筋,病痛的折磨让我痛不欲生,偶 然间在网上查到一种叫"仙草活骨膏"的特效药, 富含特异生物活性酶,能强力作用于病变组织,使

步。根本无需吃药打针,做手术

空出物萎缩溶解,从而减轻对神经的压迫,灵验如 仙。最后决定一试。没想到用药次日麻木之处就 有痛感,腰部感到轻松,20盒药没用完已能走五六 里路,没病的感觉真好。

研制人告诉大家:我自幼从医,一生只成就了一件事,就是针对颈腰椎顽症成功研制出"仙草活骨膏",薄暮之年只有一个愿望,就是想 看着自己研制的产品能够帮助更多的患者摆脱 病痛折磨,免遭手术痛苦

另有"仙草骨痛贴"专门针对关节退行性 改变,骨刺,滑膜炎、半月版损伤,风湿性关节炎 引起的上下楼时关节疼痛不敢使劲,久坐站起 时关节僵硬迈不动步,关节积水肿胀甚至变形 等症状。外地免费邮寄,药到付款。

咨询热线:0551-2909886

销售地址:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面) 合肥市琥珀大药房(市第一医院西20米)

未来,坐公交就像坐地铁

智能设备,让我们出行更快捷

▶ 李克武 柳书节 记者 江亚萍文/图

"这个原本以为在地铁上才有,没想到咱合肥的公交也如此智能。"市民小程经常坐 公交,近日他发现,合肥不少公交车上,都安装有自动"预报"的新设备



部分公交车厢里安装了视频监控设施

公交像地铁一样"预报"

电子站节牌上有红绿两个指示灯,绿 灯长亮,提示乘客公交车行驶方向;红灯则 在停靠站处不停闪烁,提示即将停靠的下 一站点。公交车驶离站台,红灯就自动调 到下一个站名继续闪烁提示。有了电子 站节牌,再结合电子报站器的语音提示, 市民坐公交车,就像坐地铁一样,不用担 心乘错方向或坐过站了。

记者从合肥公交集团了解到,合肥 公交集团已安装电子站节牌100个,分

布在快速公交一号线、43路、156路等公 交线路车辆上。合肥市国资委有关负 责人介绍说,智能交通建设体现在公交 车上,就是要让市民坐公交车像坐地铁 一样便捷。一期建设的相关设备安装 在公交车内部,二期建设智能公交电子 站牌,要让公交站台与地铁站"相类 似"。"下一班车距离本站还有1200米, 共3站……"类似这样的提示语,今后将 在合肥的公交站台上出现。

智能调度让公交按需运行

谈到智能公交电子站牌,有两项技术 不能少:一是GPS卫星定位系统,用来收 集公交车运行数据的;二是智能调度,在 后方监测指挥公交车运行的。

"今年以来,经常乘坐1路、2路、3路 等62条公交线路的乘客会发现,等车时 间缩短, 这是智能公交项目智能调度子系 统应用带来的成效,通过智能调度,可以 让公交按需运行。"合肥市公交集团相关 负责人介绍道,2011年9月8日,合肥公交 首次在3路线上成功实现远程智能调度,

打破了沿用近60年的公交人工调度。截 至2012年4月底,智能公交项目顺利进入 推广阶段,包括1路、2路、3路、6路、118路 等全部公交车上都安装了智能调度车载电 子设备,共有77条线路实现了智能调度。

据合肥市国资委相关负责人介绍,合 肥市智能公交系统, 远期设计覆盖6000 辆公交车,200条线路,500个电子站牌, 500个手持站务通,300个LED调度屏。 届时,公交管理模式、服务水平将有质的 提升,给公交带来根本性变革。

3条公交线路明起有变

星报讯(赵艳辉 记者 江亚萍) 阼 日,记者从合肥公交集团获悉,近期公交 线路有增加,还有调整,具体如下:

明日起,137路支线开通,服务时间: 6:30~18:30。停靠站点:绿色港湾、关镇 佳园、吴巷、卫乡、李城、张巷、五里庙装饰

同时延伸16路公交线路,延伸后停 靠站点如下:同和民康小区、东边许、贾小 郢、葛大店、东马路口、王卫、新华电脑南 区、宁水路口(单边)、卫塘、吴夹弄、六斗 背(返回)、江汽厂、张小郢、王下份、小余 岗(返回停靠)、市三院、南七里站(单边)、 锻压厂、轴承厂(安高城市天地)、太湖路 (西)、合肥科技馆、墩塘、贵池路、安居苑、 青阳路、淠河路、青史站、龙居山庄、金牛 路、望龙学校。

周六、周日及节假日期间延伸6ll路公 交线路走向,同时将611路更名为511路。 延伸期间511路线路具体走向及停靠站点

511路:东线:从"包河花园"公交站 发车,途经长春路、天津路、人民大街、大 圩旅游站、人民大街、北京路、大连路、上 海路,抵达"包河花园"公交站;西线停靠 站点:包河花园、大连路、延安路、兰州路、 上海路、陆集、省体院、大圩镇政府、新河、 大圩旅游站、新河、大圩镇政府、省体院、 延安路东、大连路东、天津路、繁天路口、 纬一路口、包河花园。